



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

IX чергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 287

від « 7 » грудня 20 21 р.
м. Львів

**Про внесення змін до рішення
обласної ради від 30 вересня 2021 року № 195
«Про інформацію Львівської обласної
державної адміністрації щодо санітарно-
епідеміологічної ситуації на території
Львівщини, проведення вакцинації
та вжиття заходів реагування
у зв'язку з епідемією коронавірусу»**

Відповідно до статей 4, 5, 10, 11, 17 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб»; враховуючи висновок постійної комісії з питань охорони здоров'я та материнства, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до пункту 2 рішення обласної ради від 30 вересня 2021 року № 195 «Про інформацію Львівської обласної державної адміністрації щодо санітарно-епідеміологічної ситуації на території Львівщини, проведення вакцинації та вжиття заходів реагування у зв'язку з епідемією коронавірусу», виклавши у такій редакції:

«Львівській обласній державній адміністрації (М. Козицький):».

2. Внести зміни до підпункту 2.2 пункту 2 рішення обласної ради від 30 вересня 2021 року № 195 «Про інформацію Львівської обласної державної адміністрації щодо санітарно-епідеміологічної ситуації на території Львівщини, проведення вакцинації та вжиття заходів реагування у зв'язку з епідемією коронавірусу», виклавши у такій редакції:

«Спільно з постійними комісіями обласної ради з питань охорони здоров'я та материнства, з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань освіти, науки та інновацій, з питань соціального захисту, прав дітей, людини та учасників бойових дій напрацювати механізм стимулювання закладів охорони здоров'я, освіти та соціального захисту населення, в яких провакциновано 80 і більше відсотків осіб, та рекомендувати головам територіальних громад провести ці ж самі заохочувальні заходи на територіях громад».

3. Департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації (О. Чемерис) та органам місцевого самоврядування пропонувати особам, які потребують самоізоляції, встановити додаток «ВДОМА». У разі відмови або відсутності технічних можливостей, передавати інформацію до Головного управління Національної поліції у Львівській області та органів місцевого самоврядування для вибіркового контролю за перебуванням на самоізоляції.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я та материнства (А. Ярмола).

Голова



Ірина ГРИМАК